

## 訂正内容の詳細

### 1. 公表文 1ページ 本文4~5行目

<訂正前>

販売電力量は、夏期の気温が前年を下回って推移し冷房需要が減少したことなどから、前年度比3.6%減の 2,571 億 kWh となりました。

<訂正後>

販売電力量は、夏期の気温が前年を下回って推移し冷房需要が減少したことなどから、前年度比3.6%減の 2,570 億 kWh となりました。

### 2. 「決算概要」 2ページ

<訂正前>

販売電力量

	2014年度 A	2013年度 B	比較	
			A - B	A / B (%)
電 灯	907	946	39	95.9
電 力	99	105	7	93.8
特定規模需要	1,565	1,616	51	96.8
(再掲)大口電力	( 747 )	( 765 )	( 18 )	( 97.7 )
合 計	<u>2,571</u>	2,667	96	96.4

(単位：億kWh)

<訂正後>

販売電力量

	2014年度 A	2013年度 B	比較	
			A - B	A / B (%)
電 灯	907	946	39	95.9
電 力	99	105	7	93.8
特定規模需要	1,565	1,616	51	96.8
(再掲)大口電力	( 747 )	( 765 )	( 18 )	( 97.7 )
合 計	<u>2,570</u>	2,667	96	96.4

(単位：億kWh)

### 3. 「<参考1>収支諸元表」 5ページ

<訂正前>

	2015年度 (見通し)	2014年度 (実績)
販売電力量 (対前年度増減)	2,614億kWh (1.7%増)	<u>2,571億kWh</u> (3.6%減)

<訂正後>

	2015年度 (見通し)	2014年度 (実績)
販売電力量 (対前年度増減)	2,614億kWh (1.7%増)	<u>2,570億kWh</u> (3.6%減)

4. 「2014年度における経営効率化の実施状況」

<訂正前>

(億円)

	2010年度	2011年度	2012年度	2013年度	2014年度
(売上高)	(51,463)	(51,077)	(57,694)	(64,498)	(66,337)
経常収益	52,035	51,843	58,185	64,900	66,774
・・・	・・・	・・・	・・・	・・・	・・・
販売電力量(億 kWh)	(4.7) 2,934	( 8.6) 2,682	(0.3) 2,690	( 0.9) 2,667	( 3.6) <u>2,571</u>

<訂正後>

(億円)

	2010年度	2011年度	2012年度	2013年度	2014年度
(売上高)	(51,463)	(51,077)	(57,694)	(64,498)	(66,337)
経常収益	52,035	51,843	58,185	64,900	66,774
・・・	・・・	・・・	・・・	・・・	・・・
販売電力量(億 kWh)	(4.7) 2,934	( 8.6) 2,682	(0.3) 2,690	( 0.9) 2,667	( 3.6) <u>2,570</u>